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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRUPI, ESTADO 
DO ESPÍRITO SANTO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos (20) vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, ás dezoito horas, 
reuniram-se em caráter ordinário, os vereadores da Câmara Municipal de Irupi. Foi 
convidados o Sr. Dom Luis Fernando Lisboa, Bispo Diocesano; O Sr. Frei Milton Rocha, 
Pároco da Paróquia de Irupi, para comporem a Mesa Diretora. Foi lido o texto bíblico, em 
I Timóteo 2,14. Foi feita a chamada nominal dos vereadores. Foram lidas as 
correspondências recebidas. Foram lidas as indicações n/ 040 a 052/2025. Lidos os 
requerimentos n° 003 e 004/2025. Foi lido o Projeto de Lei nº 003/2025 de origem do 
Poder Legislativo “, "DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO USO DE CRACHÁ DE 

IDENTIFICAÇÃO PELOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE 

IRUPI/ES.. Foi lido o Projeto de Lei nº 009/2025; AUTORIZA CONTRATAÇÃO POR 

TEMPO DETERMINADO DE ENGENHEIRO CIVIL, E ARQUITETO E URBANISTA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Projeto de Lei nº 010/2025;  ALTERA A REDAÇÃO DOS 

INCISOS I, II E IV DO ART. 9º DA LEI Nº 961, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2019; IN-CLUI 

OS INCISOS VI, VII E VII, E §§ 1º A 4º AO ART. 9º DA LEI Nº 961, DE 23 DE DEZEMBRO 

DE 2019 E DÁ  e Projeto de Lei nº 011/2025,”  DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 

GRATIFICAÇÃO DE PRODUTIVIDADE AOS SERVIDORES DA SECRE-TARIA DE 

OBRAS, SERVIÇOS URBANOS E INTERIOR DO MUNICÍPIO DE IRUPI E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊN-CIAS. e encaminhados para as comissões competentes.  A seguir passou-

se á ordem do dia, na ordem do dia, O Projeto de Lei nº 008/2025 de origem do Poder 
Executivo, que recebeu pareceres favoráveis das comissões competentes, que postos 
para discussão e votação, foram aprovados por unanimidade, bem como o referido projeto 
de Lei. Após, o Projeto de Lei do Legislativo n° 002/2025, que recebeu pareceres 
favoráveis das comissões competentes, que postos para discussão e votação, foram 
aprovados por unanimidade, bem como o referido projeto de Lei. O projeto de Resolução 
n° 001/2025, que recebeu pareceres favoráveis das comissões competentes, que postos 
para discussão e votação, foram aprovados por unanimidade, bem como o referido projeto 
de Resolução. As indicações de n° 040 a 052/2025, que postas paras discussão e 
votação, foram aprovadas por unanimidade.  Os requerimentos n° 003 e 004/2025, que 
postos para apreciação, foram aprovados por unanimidade. A seguir foi franqueada a 
palavra ao Bispo Diocesano Dom Luis Fernando, que agradeceu pela acolhida na Casa 
de Leis e falou um pouco sabre a Campanha da Fraternidade de 2025 e da importância 
da união entre igreja e poderes constituídos no Município. A seguir usou a palavra o Frei 
Milton Rocha que também agradeceu acolhida nessa Casa de Leis e no município. Após 
usou a palavra o Prefeito municipal, paulino Lourenço da Silva, que agradeceu ao Bispo 
Dom Luis por essa visita pastoral em nosso Município e da importância da mesma para a 
Paróquia. A seguir foi franqueada a palavra aos vereadores. Usando a palavra o vereador 
João Batista Dornelas falou da alegria pela presença de todos nessa Casa de Lei. Falou 
sobre o calçamento de Santa que está danificado, mas pediu paciência e compreensão 
da população, pois os transtornos de agora valerão apenas após a conclusão das obras. 
Falou da conversa com o secretário de Administração, João Pedro, sobre o possível 
reajuste salarial dos servidores municipais. Falou de sua conversa com o secretário 
Divaldo Luz sobre o transporte escolar e sua regularização. O presidente registrou a 
presença da primeira dama, Célia Vieira. A seguir usou a palavra a vereadora Cristina 
Gonçalves, que cumprimentou a todos na pessoa da Célia Vieira. Falou da importância 
da visita de Dom Luis, reforçando o que foi tratado na reunião sobre a importância do 
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diálogo para o fortalecimento da sociedade, de acordo com a verdadeira política. Falou 
da dedicação do Frei Milton em Irupi, agradeceu a todos os presentes.  A seguir usou a 
palavra os vereador Oséias Pires Soares, que cumprimentou a todos e falou da igreja 
Católico e de seu respeito, disse que é Evangélico e da necessidade de respeitar cada 
religião. Cumprimentou todos os secretários presentes, o ex-vereador Adailton Gripp 
presente na sessão e demais presentes.  Falou da importância da união em prol do bem 
estar do povo. Falou das indicações apresentas. Disse que o povo está agradecido pela 
manutenção das estradas. Falou sobre a criação da ouvidoria municipal e de sua 
importância para o povo ter um canal para manifestar junto ao Município. Parabenizou o 
prefeito Municipal pelas realizações no município e frisou a importância da oração 
diariamente. Após usou a palavra o vereador José Teodoro de Almeida que cumprimentou 
a todas autoridades presentes, ex vereador Adailton Gripp e público presente. Falou sobre 
a importância da religião em nossa vida e agradeceu ao Executivo pelos trabalhos 
realizados em prol da população. A seguir usou a palavra a vereadora Virgínia Cristina da 
Silva Correa, que cumprimentou a todas autoridades constituídas, público em geral. Falou 
da importância da união de todos em prol do bem comum. Cumprimentou a todos as 
mulheres em nome da Sil, mães atípicas, disse que está de coração aberto para acolhes 
todas as crianças autistas. Falou da sobras em nosso município e que é preciso de 
paciência, que as obras são necessárias. Após usou a palavra o vereador João batista 
Nunes, que cumprimentou a todos. Falou sobre a visita do bispo nas comunidades de São 
Cristóvão e Aventureiro, com a benção das novas capelas e de sua importância. Falou 
sobre as vilas, pedindo maior carinho do Executivo nesses locais habitados por inúmeras 
famílias. Pediu para estudar a possibilidade de reajuste salarial para os servidores 
municipais que está ficando defasado, bem como também dos professores municipais. 
Falou sobre a diária dos motorista e um possível reajuste. Cumprimentou os pais de filhos 
autistas, colocando-se á disposição. Falou sobre professores de apoio nas escolas, que 
está tendo cuidador, mas que a presença do professor de apoio é fundamental para 
auxiliar os aluno e o professor na sala de aula. Falou sobre o Distrito de Santa Cruz que 
o calçamento está com muitas pedras soltas devido ao tráfego intenso de caminhões, 
pedindo desculpas aos vereadores José Carlos e João Dornelas, por está falando de sua 
região, mas que os mesmos podem ajudar também na localidade ao qual ele pertence. A 
seguir usou a palavra o vereador Romildo Oliveira da Silva cumprimentou a todos, 
agradeceu o Secretário de Obras Sr. Darci Camilo pelo ensaibramento das estradas. A 
seguir o presidente da Mesa Diretora solicitou a secretária Cristina Gonçalves para fazer 
a leitura de correspondência do Lar dos Velhinhos do Caparaó. A solicitou que seu vice-
presidente assumisse seu lugar para que pudesse fazer o uso da Tribuna, usando a 
palavra, cumprimentou a todos, agradeceu a presença de todos e disse ao Bispo Dom 
Luis Fernando, ao Frei Milton, Frei Augusto e Frei Cássio falou de sua gratidão aos 
mesmos por prestigiarem a Câmara municipal com sua valiosa presença, disse também, 
que a fé atrai as pessoas. Convidou a todos a participarem das próximas sessões e 
declarou encerrada a sessão.. Nada mais a tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou 
encerrada a sessão, da qual lavrou-se a presente ata, que aprovada, vai assinada pelo 
Secretário, presidente e quem mais desejar. 

 

CRISTINA GONÇALVES DIONIZIO ELER                  JOSÉ CARLOS NUNES MORENO 

                         Secretária                                                   Presidente da Câmara 
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